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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

aتعداد خط های تقارن یک nضلعی منتظم را که مرکز تقارن هم دارد، a می نامیم. حاصل  همواره کدام است؟1 + (۲, n)

(2 (1

(4 (3

۲nn+ ۲

۲n+ ۱n+ ۱

x̂در شکل زیر، اندازۀ زاویۀ  کدام است؟2

(1

(2

(3

(4

۴۵∘

۶۰∘

۹۰∘

۱۲۰∘

dدر شکل زیر  است. اندازۀ  چند درجه است؟3 ∣∣d ∣∣d۱ ۲ ۳A CB̂

(1

(2

(3

(4

۸۵∘

۹۵∘

۱۰۰∘

۱۰۵∘

۲xدر شکل زیر حاصل  کدام است؟ (خطوط m و n موازی هستند)4 + ۳y

(1

(2

(3

(4

۱۵۵∘

۱۶۰∘

۱۶۵∘

۱۸۵∘

5
اگر O مرکز تقارن یک هشت ضلعی منتظم و A و B نیز دو رأس مجاور از این چندضلعی باشند، در مثلث  اندازۀ زاویۀ 

چند درجه است؟

AOB
Δ

Ô

(2 (1

(4 (3

۱۵∘۳۰∘

۴۵∘۶۰∘

ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل3 پارت191 اسفند
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، آنگاه حاصل  برابر است با:6 nباتوجه به شکل زیر، اگر  ∥ mb− c

(1

(2

(3

(4

۵۲∘

۴۲∘

۲۸∘

۳۸∘

مجموع تعداد مراکز تقارن و خطوط تقارن یک هفت ضلعی منتظم چندتا از تعداد خطوط تقارن یک پنج ضلعی منتظم بیشتر7

است؟

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

در مثلث ABC،  و  و  سانتی متر هستند. از رأس A خطی موازی BC رسم کرده ایم. نیمسازهای دو8

زاویۀ B و C این خط را در M و N قطع کرده اند. اندازۀ MN کدام است؟

AB = ۷AC = ۸BC = ۹

12 (1

10 (2

15 (3

16 (4

d∣∣d′Bدر شکل زیر  است. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟9 CÂ

(1

(2

(3

(4

۹۰∘

۵۰∘

۷۰∘

۶۰∘

کدام یک از چندضلعی های منتظم زیر هم مرکز تقارن و هم خط تقارن دارد؟10

مربع (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

7 ضلعی منتظم (4 5 ضلعی منتظم (3

کدام یک از گزینه های زیر تعداد محور تقارن بیشتری دارد؟11

مربع (2 شش  ضلعی (1

متوازی الاضلاع (4 پنج  ضلعی منتظم (3



3/6لرنیتو 1398

شکل زیر به ترتیب چند مرکز تقارن و چند خط تقارن دارد؟12

صفر - 3 (1

صفر - بی شمار (2

3 - 1 (3

1 - بی شمار (4

مقدار x در شکل زیر چند درجه است؟13

(1

(2

(3

(4

۲۰∘

۲۵∘

۳۰∘

۳۵∘

abĈدر شکل زیر دو خط  و  باهم موازی اند. در این صورت اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟14

70 (1

40 (2

28 (3

46 (4

کدام شکل محور تقارن بیشتری دارد؟15

مربع (2 لوزی (1

پنج ضلعی منتظم (4 هفت ضلعی منتظم (3

ŷباتوجه به شکل زیر، اندازۀ  کدام است؟16

(1

(2

(3

(4

۱۵۰∘

۸۰∘

۳۰∘

۱۰۰∘
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کدام شکل مرکز تقارن دارد؟17

(2 (1

(4 (3

a)باتوجه به زوایای داده شده، حاصل  چند است؟18 + b) − r

(1

(2

(3

(4

۲۱۰∘

۱۲۰∘

۱۵۰∘

۶۰∘

تعداد محور تقارن و وضعیت مرکز تقارن یک پنج ضلعی منتظم کدام است؟19

یک- ندارد (2 صفر- دارد (1

پنج- ندارد (4 پنج- دارد (3

شکل زیر چند محور تقارن دارد؟20

صفر (1

یک (2

دو (3

چهار (4

کدام یک از شکل های زیر مرکز تقارن ندارد؟21

مستطیل (2 لوزی (1

14 ضلعی منتظم (4 9 ضلعی منتظم (3
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dدر شکل زیر  و BC نیمساز زاویۀ DBA است. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟22 ∣∣d۱ ۲Ĉ

(1

(2

(3

(4

۷۵∘

۸۵∘

۹۰∘

۹۵∘

مجهول x در شکل زیر، چند درجه است؟23

(1

(2

(3

(4

۱۷∘

۳۰∘

۴۷∘

۱۳∘

AB∣∣CDACÂDدر شکل زیر  و  نیمساز زاویۀ  است. اندازۀ زاویۀ  چقدر است؟24

(1

(2

(3

(4

۵۰∘

۸۵∘

۹۶∘

۱۰۰∘

دو نقطۀ A و B را در یک طرف خط d و به یک فاصله از آن انتخاب می کنیم و خط گذرنده از A و B را رسم می کنیم. خط جدید25

نسبت به d چه وضعی دارد؟

با d موازی غیرمنطبق است. (2 با d متقاطع غیرعمود است. (1

بر d عمود است. (4 بر d منطبق است. (3

xدر شکل زیر مقدار  کدام است؟26

(1

(2

(3

(4

۱۵∘

۵∘

۱۰∘

۲۰∘
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. اگر  باشد، اندازۀ زاویۀ27 در شکل زیر مثلث ABC متساوی الاضلاع و مثلث APQ متساوی الساقین است 

Q برحسب x کدام است؟

(AQ = AP )AQ∣∣BC

(1

(2

(3

(4

۱۸۰ +∘ ۳x

۶۰ −∘ x

۲x

۱۲۰ −∘ x

BCECDFدر شکل زیر، BE نیمساز زاویۀ  و  نیمساز زاویۀ  و  با BC موازی است. محیط مثلث ADF همواره برابر است با:28

(1

BEC نصف محیط مثلث (2

(3

ABC نصف محیط مثلث (4

BE +CE

AB +AC

کدام یک از شکل های زیر را اگر 60 درجه در خلاف عقربه های ساعت حول مرکز تقارن آن ها دوران دهیم، روی خود منطبق29

می شود؟

پنج ضلعی منتظم (2 چهار ضلعی منتظم (1

هشت ضلعی منتظم (4 شش ضلعی منتظم (3

xدر شکل زیر حاصل  کدام است؟30 − y

(1

(2

(3

(4

۳۰∘

۴۰∘

۵۰∘

۶۰∘


